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Моему ребенку нравится ходить в детский сад 

29 ответов 

Копировать 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

89,9% 

 

 
группа «Вишенка» 

 

Анкета для родителей в рамках ВСОКО за 2024 
91 ответ 

Опубликовать статистику 

 

Выберите группу, которую посещает Ваш ребенок 

91 ответ 

Копировать 

Вишенка 

29,7% 

17,6% 

Пчелка 

Подрастай-ка 

Колокольчик 

20,9% 

31,9% 

https://docs.google.com/forms/d/1Yv_Bdyyeq5EV0qWh4sDTDSth9Kpb1LWIZg3lLdT_BGs/edit#start%3Dpublishanalytics
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Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой 

ребенок хорошо развивался и был благополучен в детском саду 

29 ответов 

Копировать 

 

 

 

 
17,2% 

 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 

 
82,8% 

 
 
 

 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, 

музыкальные праздники и развлечения 

29 ответов 

Копировать 

 
согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
96,8% 

 
 
 
 

 

Моему ребенку нравятКоспяирфовиатзь кдиуалгрьа мтмуурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

29 ответов 

Копировать 

 
согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
89,9% 
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Меня устраивает общая организация образовательной 

деятельности в детском саду ( занятия в группе, занятия 

педагогов-специалистов, выставки, конкурсы, праздники, 

совместные мероприятия и пр) 

29 ответов 

Копировать 

 

 

 

 
13,8% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 

 
86,2% 

 
 
 

 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

29 ответов 

Копировать 

 

 

 
20,7% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
79,3% 

 
 

 

Меня устраивает упраКво плиер онвиа теь  ддиаегртасмкмиу м садом 

29 ответов 

Копировать 

 

 

 
14,1% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
85,9% 
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Пожелания, рекомендации, замечания 

8 ответов 

 

 

Большая просьба , чтобы детей выводили на вечернюю прогулку пораньше и они успевали погулять до 18:00 

не 10-15 мин как обычно получается. 

 

Видно, что с ребятами много занимаются.  

 

Нравится воспитатель Инна Александровна. Спасибо Виктория Альбертовне нянечке. 

 

Всё нравится. Очень нравится новая медсестра 

 

Спасибо педагогам Наталья Львовне и Инне Александровне за доброту отзывчивость внимание к детям 

наконец-то в нашей группе очень хорошие педагоги которые и выслушают детей и ответят им и родителям 

видно что им работа в радость что они сами спокойные хорошие люди ребёнок ходит в сад с удовольствием 

и лепят и рисуют и гуляют и любят воспитателей 

 

Спасибо за работу! Спасибо за ваш труд. 

Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

29 ответов 

Копировать 

24,1% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

72,4% 

Меня устраивает питание в детском саду 

29 ответов 

Копировать 

24,1% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

10,3% 
не согласен 

65,5% 
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Хорошая атмосфера в садике. Ребенок идет с желанием. Вечером не хочет уходить. Очень нравится кружок 

английский язык 

Спасибо за большой участок и новую веранду. Ждем инструктора физкультуры Елену Владимировну. Очень 

скучаем 

 

группа «Пчелка» 

 

Копировать диаграмму 

Моему ребенку нравится ходить в детский сад 

19 ответов 

Копировать 

15,8% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

84,2% 
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Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой 

ребенок хорошо развивался и был благополучен в детском саду 

19 ответов 

Копировать 

 

 

 

 
 
 

10,5% 

 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
89,5% 

 
 
 
 

 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, 

музыкальные праздники и развлечения 

19 ответов 

Копировать 

 
согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

100% 

 
 
 
 
 

 

Моему ребенку нравятКоспяирфовиатзь кдиуалгрьа мтмуурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

19 ответов 

Копировать 

 
согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
94,7% 
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Меня устраивает общая организация образовательной 

деятельности в детском саду ( занятия в группе, занятия 

педагогов-специалистов, выставки, конкурсы, праздники, 

совместные мероприятия и пр) 

19 ответов 

Копировать 

 

 

 

 
9,5% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
90,5% 

 
 
 
 

 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

19 ответов 

Копировать 

 

 

 

 
9,5% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
90,5% 

 
 
 

 

Меня устраивает упраКво плиер онвиа теь  ддиаегртасмкмиу м садом 

19 ответов 

Копировать 

 
согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
94,7% 
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Копировать диаграмму 

Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

19 ответов 

Копировать 

согласен 

скорее согласен 

21,1% 
скорее не согласен 

не согласен 

78,9% 

Меня устраивает питание в детском саду 

19 ответов 

Копировать 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

88,9% 
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Моему ребенку нравится ходить в детский сад 

27 ответов 

Копировать диаграмму 

Копировать 

14,8% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

77,8% 

Пожелания, рекомендации, замечания 

10 ответов 

 

 

Спасибо педагогам за их старания! Здоровья , терпение , высокие зарплаты 

Большое спасибо за Ваш непростой труд, ценим!  

 

Замечательный сад и работники высокого профессионализма и огромной любовью к детям. 

Лучшие! 

 

Не открывать окна в группе во время нахождения там детей в зимнее время. Дети простужаются, 

ходят с соплями и болеют из-за этого. Можно ведь проветривать когда дети гуляют. 

 

Все отлично 

 

Сохранить такой замечательный коллектив, больше дополнительных занятий для малышей, т.к в 

младшей и средней группе только по одной группе с дополнительными развивающими занятиями 

 

Чаще проветривать группу. Очень жарко. Закаливание, свежий воздух очень важен. Поддерживаю 

Ребенку нравится ходить в кружок Цветные ладошки.  

Починить дверь в группу 

. Каждый день утренняя зарядка, это круто. Очень хорошая няня. Группа чистая  

группа «Подрастай-ка» 
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Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой 

ребенок хорошо развивался и был благополучен в детском саду 

27 ответов 

Копировать 

 

 

 
 
 

18,5% 

 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
77,8% 

 
 

 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, 

музыкальные праздники и развлечения 

27 ответов 

Копировать 

 

 

 
25,9% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
74,1% 

 
 

 

Моему ребенку нравятКоспяирфовиатзь кдиуалгрьа мтмуурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

27 ответов 

Копировать 

 

 

 
22,2% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
77,8% 
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Меня устраивает общая организация образовательной 

деятельности в детском саду ( занятия в группе, занятия 

педагогов-специалистов, выставки, конкурсы, праздники, 

совместные мероприятия и пр) 

27 ответов 

Копировать 

 

 

 
18,5% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
77,8% 

 
 

 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

27 ответов 

Копировать 

 

 

 
25,9% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
74,1% 

 
 

 

Меня устраивает упраКво плиер онвиа теь  ддиаегртасмкмиу м садом 

27 ответов 

Копировать 

 

 

 

 
18,5% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 
 

81,5% 
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Пожелания, рекомендации, замечания 

10  ответов 

 

    Всё хорошо! 

 

Обновить детские площадки 

 

Мне не нравится, что убрали логопедические группы, воспитатели из обычных групп не 

справляются с детьми с особенностями развития и не умеют с ними работать. В итоге проблемы у 

ребёнка, он не получает должной с ним работы и так как детей в обычной группе больше почти в 2 

раза, чем должно быть в лого группе, воспитатели не успевают с ними заниматься и отслеживать 

их поведение, по итогу просто кричат на них и ругаются 

 

Ошибка убирать логогруппы и специалистов оттуда, у меня 2 старших ребенка прошли эти 

группы,и проблем не было, а сейчас невозможно уговорить ребенка ходить в сад, а через 1.5 года в 

школу 

 

Учитывая то, что не все едят гречневую кашу с молоком давать отдельно гречу и молоко, 

Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

27 ответов 

Копировать 

44,4% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

55,6% 

Меня устраивает питание в детском саду 

27 ответов 

Копировать 

44,4% 

14,8% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

40,7% 
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вечернюю запеканку давать не каждый день, можно заментть на ватружки. 

 

Логопед супер. Так быстро ребенок освоил трудный звук.  

 

Очень нравится новый и большой прогулочный участок. Здесь больше оборудования, чем на 

старом 

 

Питание нормальное. Ребенку вроде все нравитсся. Особенно компот из клубники. Дома супы не 

варим. Рада, что в садике ест любой суп 

 

Так держать! 

 

Спасибо учителю логопеду Ирине Николаевне. Ребенку нравится заниматься. Чувствуется работа 

профессионала 
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группа «Колокольчик» 

Моему ребенку нравится ходить в детский сад 

16 ответов 

Копировать 

 

 

 
18,8% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
75% 

 
 

 

Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой 

ребенок хорошо развивался и был благополучен в детском саду 

16 ответов 

Копировать 

 

 

 

 
 
 

12,5% 

 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 

 
87,5% 

 
 
 

 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, музыкальные 

праздниКокпиироивартьадзиавглраемчмуения 

16 ответов 

Копировать 

 
согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
93,8% 
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Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

16 ответов 

Копировать 

 
согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

100% 

 
 
 
 
 

 

Меня устраивает общая организация образовательной 

деятельности в детском саду ( занятия в группе, занятия 

педагогов-специалистов, выставки, конкурсы, праздники, 

совместные мероприятия и пр) 

16 ответов 

Копировать 

 

 

 

 
12,5% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 

 
87,5% 

 
 

 

 

 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

16 ответов 

 

Копировать 

 
согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
93,8% 
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Меня устраивает управление детским садом 

16 ответов 

Копировать 

 

 

 

 
18,8% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
81,3% 

 
 
 

 

Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

16 ответов 

Копировать 

 

 

 
12,5% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
81,3% 

 
 
 

 

Меня устраивает питание в детском саду 

16 ответов 

Копировать 

Копировать диаграмму 

 
 

 

 

18,8% 

согласен 

скорее согласен 

скорее не согласен 

не согласен 

 
 

 
81,3% 
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Пожелания, рекомендации, замечания 

6 ответов 

 

 

В вечернее время хотелось бы, чтобы выходили на прогулку строго в 17-00, чтобы родители 

смогли забрать с улицы, а после 17-30 ( в зависимости от погоды возвращаться в группу и уже 

оттуда разберут неразобранных) 

 

Рассмотреть возможность посещения праздников не 1 человеку от семьи , а хотя бы 2. Пандемия 

уже закончилась, а впечатления, когда вся семья присутствует на празднике, мы получать можем 2-

3 года. 

 

Отремонтировать в детском саду всё что требуется. Поднять зарплаты воспитателям чтобы они 

любили свою работу и детей 

 

Классные занятия в кружке Познавай-ка 

 

Очень внимательные воспитатели. Строгая заведующая. Следит за здоровьем воспитанников. 

Нравится новая медсестра. 

 

Все устраивает 

 

Детки целый день заняты делом, играют, занимаются. Всего хватает. Очень хотелось, чтобы в плохую 

погоду не гуляли. Не слушайте безумных родителей, которые видят своих детей, только спящих ночью в 

кровати. Самим не охота гулять,  вот и компостируют мозги воспитателям.  

 

Уважаемые педагоги, спасибо  за ваш труд, терпение. С наступающи новым годом 

 


